

Úspěch šachistů ZŠ Oskol na Okresním kole Přeboru škol v šachu

12. listopadu se hrálo v Kroměříži Okresní kolo Přeboru školních družstev v šachu. Hrál se ve třech kategoriích, a sice v kategorii 1. -5. třída, dále v kategorii 6. – 9. třída a také v kategorii střední školy. Naši škola vyslala do soutěže družstva do kategorie 1. -5. třída a do kategorie 6. – 9. třída.

Naši šachisté 1. stupně dosáhli skvělého výsledku, obsadili na turnaji fantastické 2. místo a postoupili do Krajského kola Přeboru školních družstev v šachu. Sestava družstva byla následující: **1. Drábek Šimon, 2. Brtník Jan, 3. Kujal František, 4. Kyjovská Šárka a 5. Buček Arnošt.** Všechny své partie vyhráli v turnaji Honza Brtník (5 partií), Šárka Kyjovská (5 partií) a Arnošt Buček (2 partie). Jen jednu prohru zaznamenal Šimon Drábek. Chlapcům a Šárce patří velké poděkování za skvělou reprezentaci školy a my věříme tomu, že mají šanci dosáhnout pěkného umístění i na krajské úrovni.

Šachistům 2. stupně, kteří naši školu reprezentovali v kategorii 6. – 9. třída se už tak nedařilo a obsadili 5. místo. Omluvou je, že některé nominované šachistky, konkrétně Pavlína Škrabolová a Maryna Spivak na turnaj nešly a tak byla sestava nouzově doplněna Jakubem Kadlíkem, šachistou z 1. stupně. Družstvo mělo následující složení: **1.Šrotíř Max, 2. Coufal Jiří, 3. Coufal Jan a 4. Kadlák Jakub.** Nejlepší výkon z tohoto družstva odvedl Honza Coufal, který z pěti partií dvě partie vyhrál a jednu partii remizoval. Jakub Kadlák byl původně nominován do sestavy 1. stupně a má tak nárok na stříbrnou medaili, kterou získali šachisté z nižšího stupně. Věříme tomu, že v příštím roce bude výsledek šachistů 2. stupně trošičku lepší. Poděkování za vzornou reprezentaci patří i tak všem šachistům z 2. stupně.

Co říci na závěr? Výsledek našich šachistů byl přesvědčivý a chybělo jen velmi málo, aby naši šachisté získali zlaté medaile. Je hodně pravděpodobné, že příští rok, budou naši šachisté „zlatí“. O fotodokumentaci na turnaji se starala paní asistentka Odstrčilíková, fotografie budou našim šachistům připomínat velmi úspěšný turnaj.



stříbrní šachisté 1. stupně zleva: Šimon Drábek, Arnošt Buček, Honza Brtník, František Kujal, Šárka Kyjovská s maminkou a Jakub Kadlík



Společná fotografie všech šachistů naší školy na turnaji, mimo šachisty 1.stupně jsou na fotografii Max Šrotíř, Jirka Coufal a Honza Coufal

